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Medjugorje, 2013. május 2. 
Mirjana által kapott üzenet

„Drága gyermekek! Újra arra hívlak benneteket, hogy szeressetek és ne ítélkezzetek! Fiam a Mennyei
Atya akaratából volt közöttetek, hogy megmutassa számotokra az üdvösség útját, hogy megmentsen
benneteket és nem azért, hogy megítéljen. Ha követni akarjátok Fiamat, akkor nem fogtok ítélkezni,
hanem úgy fogtok szeretni, ahogyan a Mennyei Atya szeret benneteket. Amikor a legnehezebb szá-
motokra, amikor elestek a kereszt súlya alatt, ne essetek kétségbe, ne ítélkezzetek, hanem emlékez-
zetek arra, hogy szeretve vagytok és dicsérjétek a Mennyei Atyát az Ő szeretetéért. Gyermekeim, ne
térjetek le az útról, amelyen vezetlek benneteket. Ne rohanjatok a vesztetekbe. Az imádság és a böjt
erősítsen meg benneteket, hogy úgy tudjatok élni, ahogyan azt a Mennyei Atya szeretné; legyetek
apostolaim, a hit és a szeretet apostolai, hogy életetek áldás legyen azok számára, akikkel találkoztok,
s egyek legyetek a Mennyei Atyával és Fiammal. Gyermekeim, ez az egyetlen igazság, igazság, amely
megtérésetekhez vezet, majd mindazok megtéréséhez, akikkel találkoztok, akik még nem ismerték
meg Fiamat - mindazoknak, akik nem tudják mit jelent szeretni. Gyermekeim, Fiam pásztorokat
ajándékozott nektek. Vigyázzatok rájuk, imádkozzatok értük! Köszönöm nektek.”

Medjugorje, 
2013. április 25.

„Drága gyermekek! Imádkozzatok,
imádkozzatok, csak imádkozzatok
mindaddig, míg szívetek meg nem
nyílik a hitre, mint a virág a napsu-
gár melegére. Ez a kegyelem ideje,
amelyet Isten ad nektek jelenlétem
által, de ti távol vagytok szívemtől,
ezért személyes megtérésre és csa-
ládi imára hívlak benneteket. A
Szentírás mindig buzdítás legyen
számotokra. Mindnyájatokat meg-
áldalak édesanyai áldásommal. Kö-
szönöm, hogy válaszoltatok hívá-
somra.”
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A Szűzanya jelenlétének kegyelme
Ljubo Kurtović atya tanítása a Szűzanya áprilisi üzenetéhez

     A Boldogságos Szűz Mária ezzel az üzenetével, úgy aho-
gyan a korábbiakkal is szeretné felébreszteni Isten utáni vá-
gyunkat, amely létünk legmélyebb alapja. Életünk ezen alapjá-
nak felfedezéséhez vezető út, az ima. Az imádság megnyit és
elvezet a hit és a bizalom valóságához. A Szűzanya a termé-
szetből vett képet, vagyis a virágot használja. A virág azért tud
élni, mert megnyílik a napsugár melegére. Így van a mi lelki
életünkkel is. Szívünk nem nyílik meg önmagától, mechani-
kus módon, valamilyen előre meghatározott törvényszerűség
által. A szív megnyílása szabadságban, akaratunk szabad bele-
egyezésével történik Isten hívására és biztatására. Istennel való
találkozásunkban mindig Isten a kezdeményező. Mindig Isten
teszi meg az első lépést felénk, a válaszunkra várva. Ezért
mondja Jézus: „Nézd, az ajtóban állok és kopogok. Aki meg-
hallja szavam, és ajtót nyit, bemegyek hozzá, vele eszem, ő
meg velem” (Jel 3,20).
     Az a virág, amelyről a Szűzanya üzenetében beszél, szí-
vünkhöz hasonló. Szívünk annyira él, amennyire megnyílik a

világosságra, Isten Szívének és szeretetének melegére és suga-
raira. A szív az a hely, ahol az ember Istennel találkozik. A szív
az ember belső valósága, mely el van rejtve a tekintetek elől.
A szív megnyilvánulása külső viselkedésünk, tetteink és sza-
vaink. Ugyanakkor viselkedésünk és szavaink eltakarhatják
azt, ami a szívünkben van. Az ember birtokolja azt a szörnyű
képességet, hogy képmutató lehet. Csakis Isten a szívek és ve-
sék vizsgálója. Istent nem tudjuk becsapni úgy, mint ember-
társainkat. Az ember a szemével lát, az Úr azonban azt nézi,
ami a szívben van. 
     Szükséges, hogy mélyebben bensőkbe, vagyis szívünkbe
tekintsünk. Sajnos, általában a felszínen élünk, sekélyes a lelki
életünk. Önmagunkat sem ismerjük, mert szívünk elaludt és
bezárult. Ezért figyelmeztet bennünket a Szűzanya arra, hogy
mennyire távol vagyunk szívétől. Testben élünk, amely köny-
nyen a külső dolgok felé vonz. Könnyebben hajlunk afelé,
amit látunk, hallunk és a felszínesen megélünk.
     Jézus gyakran figyelmezteti hallgatóit, hogy szívük zárkó-
zott és kemény és késedelmes a hitre. Ez a szív a világ mértéke
szerint alakított és rövid ideig tartó értékekre alapoz, ellentét-
ben az evangéliumival. Az, az út, amelyet Szűz Mária mutat
és, amelyre buzdít az ima, amely bevezet a hitbe. Az imádság
és a hit nem különálló valóság, amelyek létezhet önmagukban.
Az ima és a hit együtt jár. Amennyit imádkozunk, annyira hi-
szünk és fordítva. 
     A ma élő embert megfertőzte a szüntelen aktivitás és szük-
séges számára, hogy hatékony legyen. Ilyen környezetben el-
várják tőle, hogy önmagából egyre többet és többet adjon má-
soknak. Mit adhat? Azt tudjuk adni, amit kaptunk, és amink
van. Azt tudjuk elfogadni Istentől, amit kértünk, amiért imád-
koztunk. Ő sohasem fog és nem is szeretne erőszakkal belépni
szívünkbe és életünkbe. 
     Jézus, aki Isten Fia, ugyanígy imádkozott és virrasztott. Ha
Jézuséi akarunk lenni, akkor nem marad más, mint rálépni arra
az útra, amelyet Ő mutatott nekünk. De Jézus nemcsak utat

„Drága gyermekek! Imádkozzatok, imádkozzatok, csak imádkozzatok mindaddig, míg szí-
vetek meg nem nyílik a hitre, mint a virág a napsugár melegére. Ez a kegyelem ideje, amelyet
Isten ad nektek jelenlétem által, de ti távol vagytok szívemtől, ezért személyes megtérésre és
családi imára hívlak benneteket. A Szentírás mindig buzdítás legyen számotokra. Mindnyá-
jatokat megáldalak édesanyai áldásommal. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.”
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mutatott számunkra, hanem Ő a mi Utunk, Igazságunk és Éle-
tünk. Segítsünk mennyei Édesanyánknak, Máriának, hogy Ő
segíthessen nekünk eljutni Jézushoz, az élet és minden teljes-
ség forrásához.

Imádság

     Szűz Mária, köszönjük jelenléted és hozzánk, gyermekeid-
hez való türelmed. Köszönjük, hogy nem mondasz le rólunk,
akkor sem, amikor távol vagyunk szívedtől. Köszönjük édes-
anyai szívedet, amely szüntelenül hív bennünket, gyermekeit,
akik elveszünk a számításainkban, életünk szorongásaiban és
felszínességében. Köszönjük, hogy szüntelenül, újra és újra
Igent mondasz Istennek. Köszönjük nyitott szívedet, amely
által Isten ma is hív és magához vonz bennünket.
     Hála neked minden szívért, amely lelkileg felébredt, látóvá
lett és meggyógyult medjugorjei jelenléted által. Szavaid, ame-
lyeket hozzánk intézel, és amelyek Szeplőtelen Szívedből fa-
kadnak, érintsék meg szorongó, kemény és zárkózott szívün-
ket, hogy felfedezhessük az öröm teljességét, amelyet Isten
szeretni ajándékozni számunkra. Ámen.

fra Ljubo Kurtović
fordította: Sarnyai Andrea

Fra Andrea Murabale ferences atya
Kongóból érkezett Medjugorjéba

     Andrea Murabale ferences atya, a Kongói Ferences Rend-
tartomány vikáriusa ezekben a napokban Medjugorjéban tar-
tózkodott. Elmondta, hogy Kongó egyik részén az első misz-
szionáriusok Horvátországból érkeztek, és megemlítette el-
hunyt fra Jozo Vasiljt, aki mély nyomokat hagyott földjükön.
     Andrea atya beszámolt a hazájában született jelentős szá-
mú lelki hivatásokról, Kongó életéről és medjugorjei tapasz-
talatairól. „Jozo atya sok jót tett Kongóban. Különleges sze-
mélynek tartottam. 1989 -ben találkoztam vele először, ami-
kor novícius voltam. Az első, amit felfedeztem benne, intelli-
genciája és szívélyessége volt. Este érkezett meg a noviciá-
tusba és reggel már mind a húszunknak tudta a nevét. Hat
éven át volt professzorom és nevelőm. Élő, elevenek voltak
előadásai, így öröm volt hallgatni. Emellett megjegyezte min-
den novícius és egyetemista születésnapi dátumát és sohasem
mulasztotta el a születésnapi köszöntést.” 
     Jozo atya Medjugorjéban született. Elmondta, hogy jól
emlékszik testvériességére és szeretetére, amelyet minden
embertestvére felé kifejezett: „A szeretet embere volt. Egy al-
kalommal együtt mentünk a börtönbe, és amikor Jozo atya
látta, hogy a fogvatartottnak nincs ruhája, levetette az ingét
és neki adta.” 
     Andrea atyának ez volt a második zarándoklata Medju-
gorjéba, amelyről a következőt mondta: „Ez valóban az imád-
ság helye. A medjugorjei ferencesek gyakran beszélnek ne-
kem a horvát misszionáriusokról, amely kiváló lehetőség szá-
momra, hogy visszaemlékezzek azokra az emberekre, akik
annyi jót tettek saját népünknek. Valóban szép itt lenni.”
     2013.04.24.

A Szűzanya üzenete 2013. május 20 -án 
Ivan Dragičević által:

     Ma is, mint minden nap a Szűzanyával való találkozás
után, szeretném közelebb hozni hozzátok és megosztani vele-
tek a találkozást. A Szűzanya ma is nagy örömmel és boldogan
érkezett. Most is mindig édesanyai üdvözletével köszöntött:
„Dicsértessék a Jézus drága gyermekeim!”
     Ezután a Szűzanya kitárt karral imádkozott felettünk, külö-
nösen a jelenlévő betegek felett. Majd a következőket mondta:
„Drága gyermekek, ma is különös módon hívlak benneteket,
ebben a kegyelmi időben, nyíljatok meg a Szentlélekre.  Drága
gyermekek, ne engedjétek meg, hogy a világ vezessen titeket.
Imádkozzatok, legyetek kitartóak az imában. A Szentlélek
szálljon le a családokra, amelyek sötétségben vannak.”
     A Szűzanya együtt imádkozott velünk és közbenjárt értünk
Fiánál.  „Köszönöm drága gyermekek, hogy mai válaszoltok
hívásomra.”
     Ezután a Szűzanya megáldott édesanyai áldásával mind-
annyiunkat és mindazokat a kegytárgyakat, melyeket áldásra
hoztak. Mindannyiotokat felajánlottalak Neki, szükségleteite-
ket, szándékaitokat, családjaitokat, de különösen a betegeket.
     Ezután a Szűzanya folytatta az imát és imádkozott mind-
nyájunkért, majd imádságban távozott, a kereszt és a fény jelé-
ben, a következő köszöntéssel:  „Mennyetek békével drága
gyermekeim!”

2013. áprilisi statisztika
A kiszolgáltatott szentostyák száma: 160 000

A koncelebráló papok száma: 3232 (107 naponta)
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„Medjugorjéban nagy békét 
lehet érezni”

Sean Parsons angliai pap immár negyedszer zarándokolt
el Medjugorjéba. Most három zarándokkal érkezett. A medju-
gorjei jelenésekről szerzetesnő nagynénjétől hallott, és úgy
döntött meglátogatja ezt a helyet. Az első látogatása után négy
évvel elment a szemináriumba, de újra eljött a Béke Királynő-
jéhez, ez alkalommal a szüleivel. Parsons atya a következőket
mondta: „Néhány héttel a szentelésem után visszajöttem Med-
jugorjéba. Itt nagy békét lehet tapasztalni, nagy örömet a
szentmise ünneplésekor és a szentgyónáskor. 

Csodálatos dolog hallani a zarándokok tapasztalatait,
szentgyónáskor láthatjuk, hogy a szívük megváltozott. Amikor
eljönnek erre a helyre, mindannyian el szeretnék vetni életük
bűnös részét és visszatérni Jézushoz. A zarándokok olvassák
a Szűzanya üzeneteit, pontosabban mindannyian olvassuk, de
hogyan éljük meg, az már más kérdés. Mindenkinek szemé-
lyesen kell dönteni a Szűzanya üzenetei szerinti élet mellett.
A Szűzanya fáradhatatlanul hív bennünket különösen arra,
hogy a rózsafüzért tegyük életünk középpontjába és térjünk
meg.” 2013.05.17

Először Medjugorjéban

Dulcinea Candida De Macedo Von Der Eijk Brazíliában
született, most pedig Amsterdamban él. A zarándoklatra Má-
ria iránti nagy és mély szeretete miatt indult el. Először van
Medjugorjéban és nagyon hálás vágya beteljesüléséért. El-
mondta, hogy úgy érzi, a Szűzanya hívta. És hozzátette: „Tet-
szik nekem Medjugorje, és biztos vagyok benne, hogy még
vissza fogok jönni. Részesültem a szentgyónás szentségében.
Tegnap a Križevacon voltunk, nagyon csodálatos, szépséges
itt lenni és együtt imádkozni az egész világgal. 2013.05.16

„Az imádság miatt vagyok 
Medjugorjéban”

Simalon Kohonda az afrikai Benin-ből származó pap, aki
Franciaországban teljesít missziós szolgálatot, ezekben a na-
pokban Medjugorjéba látogatott. Örömmel osztotta meg ve-
lünk medjugorjei tapasztalatát: „Azért jöttem Medjugorjéba,
hogy hálát adjak Istennek és Szűz Máriának, mert az ő segít-
ségük nélkül nem tudnám folytatni missziós munkámat. E
mellett zarándokoltam célja a béke, de mindenekelőtt az ima.
Gyakorlatilag azt mondhatjuk, Medjugorje »a világ kicsi-
ben«, olyan hely, ahol szívvel imádkozhatunk.”

Megtartották az első nemzetközi lelki-
gyakorlatot az orvosok és az egészség-
ügyi dolgozók számára Medjugorjéban

Az orvosok és az egészségügyi dolgozók első lelkigyakor-
latán 15 országból több mint 150 orvos, gyógyszerész, tech-
nikus, ápolónő, az életért nevű mozgalom tagjai vettek részt,
amely május 11-én, szombaton szentmisével befejeződött be.

A lelkigyakorlat 2013. május 7-én, kedden kezdődött, ame-
lyet Ante Vučković a spliti Katolikus Egyetem dékánja vala-
mint Marinko Šakota medjugorjei plébános vezetett. Az or-
vosok és az egészségügyi dolgozók első szemináriumának té-
mája „A lélek és a test megújulása” volt. Az előadások és a ta-
pasztalatok megosztása mellett a résztvevők jelen voltak a
medjugorjei plébánia esti imaprogramján is. Szerdán a reggeli
órákban a Podbrdon a rózsafüzért, pénteken pedig a Križeva-
con imádkozták a keresztutat. 2013.05.13
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Szeretettel felelőssé-
get viselni

1. »Drága Gyermekeim! Felelősek vagytok az üzenetekért.
Itt van a kegyelem forrása, és ti vagytok, kedves gyerme-
keim, az edények, amik továbbítják az ajándékokat.
Ezért arra hívlak benneteket, drága gyermekeim, hogy
a munkátokat felelősséggel végezzétek. Mindenki a
saját mértéke szerint vállal felelősséget. Drága gyerme-
keim, meghívlak benneteket, hogy az ajándékokat sze-
retettel adjátok tovább másoknak, és ne magatoknak
tartsátok meg. Köszönöm, hogy követtétek híváso-
mat!« (1986. május 8.)

2. Az Istenanya jelenléte és üzenetei nagy ajándékot jelente-
nek. Isten ma azáltal fejezi ki szeretetét az emberek iránt,
hogy Máriát, az édesanyját küldi el nekünk. Bárhol is je-
lenjék meg Mária, Isten gyermekei számára megnyílnak a
szeretet, a béke, a fény és az élet új forrásai. Új közösségek
alakulnak, az egyház megújul, a világ gyógyul, mert az em-
berek megnyílnak, a sötétség, a bűn és a halál pedig eltűnik
az életükből. Isten a történelem folyamán sok ilyen helyet
nyitott meg népének. Ezeken a megszentelt helyeken, szer-
te a világon, gyermekeinek milliói találják meg a megvál-
tást, és ez ma elsősorban Medjugorjéban történik. Számta-
lan ember kezdett új életet, gyógyult meg lelkileg, fizikai-
lag és pszichikailag, s a gyógyultak száma egyre nő. A bűn
és a gonosz sebeket ejtett az ember szívén. Isten Mária által
gyógyítja sebeinket.

3. Mária a kegyelem forrásáról beszél, és olyan vezetékekhez
hasonlít minket, amelyek irgalmas ajándékokat továbbíta-
nak. Ezért a test és a lélek, különösen pedig a szellem gyó-
gyulása nemcsak személyes ajándék, hanem a gyógyult,
akárcsak egy vezetéken keresztül, tovább is ajándékozza.
Minden egyes ajándék kötelez, nem hallgathatunk róla, kü-
lönben szétfolyna a kezünk között. Azáltal azonban, hogy
továbbajándékozzuk magunkat, az ajándék nagyobbá és
értékesebbé válik. Az Istenanya azt mondja, felelősek va-
gyunk azért, hogy az üzeneteket és megbízatásokat szere-
tettel terjesszük. De nemcsak másoknak kell megtudniuk,
hogy Isten milyen adományokban részesített minket, ne-
künk magunknak is gyakrabban kellene emlékeznünk erre.
Azáltal élünk, hogy elfogadtuk adományait és hogy segí-
tünk másoknak megérteni Isten szeretetét. Örömmel álla-
píthatjuk meg, hogy sok Medjugorjéből visszatért zarándok
a békeüzenet valódi apostolává vált. Imaközösségeket ala-
pítottak, segélyszervezeteket hoztak létre, amelyek külö-

nösen a meg nem születettek védelmével foglalkoznak, so-
kan szerzetesi rendbe léptek, és most életükkel tesznek ta-
núbizonyságot arról, hogy miben részesültek Isten kegyel-
me által. Néhányan teljesen véletlenül utaztak Medjugor-
jéba. Keveset törődtek az egyházzal, s bizonyára nem állt
szándékukban, hogy megtérjenek. Ennek ellenére tanúság-
tevőkként tértek vissza szülőhelyükre, és zavarba ejtették
környezetüket. Változás ment végbe bennük, s a további-
akban az ima és a béke szellemét terjesztették. Ugyanezt
kívánná az Istenanya minden egyházközségi tagtól, zarán-
doktól és kereszténytől.

4. „Ha ugyanis az evangéliumot hirdetem, nincs mivel dicse-
kednem, hiszen ez a kötelességem. Jaj nekem, ha nem hir-
detem az evangéliumot! Ha önszántamból teszem, jutal-
mam lesz, ha nem önszántamból, csak megbízott hivatal-
nok vagyok.” (Kor 9,16-17)

Szeretetemet ajándé-
kozom nektek

1. »Drága Gyermekeim! Ma szeretetemet szeretném adni
nektek. Ti nem tudjátok, drága gyermekeim, mekkora
az én szeretetem és nem tudjátok azt elfogadni. Külön-
féleképpen szeretném azt nektek kimutatni, de ti nem
ismeritek fel. Ti nem a szívetekkel értitek meg szavai-
mat, ezért nem tudjátok megérteni szeretetemet. Drága
gyermekeim! Fogadjatok el életetekben és így el tudtok
mindent fogadni, amit mondok nektek és amire hívlak
benneteket. Köszönöm, hogy követtétek hívásomat!«
(1986. május 22.)

2. A legszebb és legnagyobb ajándék, amit egy ember adhat
a másiknak, a szeretet. Minden, amit ajándékba adunk vagy
kapunk, veszít értékéből, ha nem szeretettel adjuk vagy
adják. Ha egy embertől szeretetet kapunk, szívünk izzani
kezd. Milyen örömnek kellene az emberi szívet magával
ragadni, amikor felfogja, hogy Isten a szeretetével ajándé-
kozza meg őt. Mária, édesanyánk, kifejezetten hangsú-
lyozza, hogy szeretetét akarja nekünk ajándékozni. A
szeretet találékony, mindig megtalálja az útját-módját
annak, hogy felnyissa a szeretett lény szemét a szeretet fel-
ismerésére, és hogy azt elfogadtassa vele. A szeretetet elő-
ször is el kell fogadni, csak akkor tud teljes mértékben
kibontakozni.

3. Az Istenanya szereti gyermekeit, ezért panaszkodik ebben
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az üzenetben. A mai emberek, Mária gyermekei, nem isme-
rik fel szeretetét. Szívünk zárva van, szemünk vak, fülünk
süket. Már nem vagyunk képesek a szeretet befogadására.
„Lelki halál” - így hangzik a szörnyű diagnózis. Amilyen
nagy az Istenanya szeretete gyermekei iránt, olyan nagy a
szomorúsága amiatt, hogy ilyenek a gyermekei. Milyen
nehéz egy anya számára, ha gyermekei nem ismerik fel, és
bezárt szívek előtt kell ácsorognia.
A mai ember sajátos helyzetben van: minél messzebbre tá-
volodik a szeretettől, annál forróbban vágyakozik utána.
Ez a kielégítetlen vágyakozás csalódást okoz, bezárja a szí-
vet, és napról napra boldogtalanabbá teszi az embert. Olyan
ez, mint egy ördögi kör, amelyből sokak számára nincs me-
nekülés. Isten szeretetében nem feledkezik meg a világról,
és Márián keresztül ajánlja fel magát. Nem tehetünk mást,
mint hogy imádkozunk azért, hogy teljes szívvel felismer-
jük és el tudjuk fogadni Isten és az Istenanya szeretetét. Így
el fogjuk tudni fogadni üzeneteit és minden mást is, amit
szeretettel akar nekünk ajándékozni. Tragikus, ha azok az
emberek, akiknek szeretetünket akarjuk ajándékozni, va-
kok rá. Ez a vakság olyan, mint egy súlyos sértés, a nyi-
tottság ellenben a legboldogabbá tehet.

4. „A világban volt, a világ ő általa lett, mégsem ismerte föl
őt a világ. Tulajdonába jött, de övéi nem fogadták be.
Mindannak azonban, aki befogadta, hatalmat adott, hogy
Isten fiává legyen.” (Jn 1,10-12a)

Szeressetek 
a legbensőségesebb

szeretettel
1. »Drága Gyermekeim! Ma arra hívlak meg benneteket,

hogy erősítsétek az életetekben Isten és a feleharátaitok
iránti szeretetet. Szeretet nélkül semmit sem tudtok csi-
nálni. Ezért, drága gyermekeim, arra hívlak benneteket,
hogy egymás között szeretetben éljetek. Csak így lesz-
tek képesek szeretni és megérteni engem és magatok
körül mindazokat, akik erre a plébániára jönnek. Raj-
tatok keresztül mindannyian érezni fogják szeretete-
met. Ezért kérlek benneteket, drága gyermekeim, hogy
kezdjetek e1 forrón szeretni, azzal a szeretettel, amivel
én szeretlek titeket. Köszönöm, hogy követtétek hívá-
somat!« (1986. május 29.)

2. Az egyszer kimondott szó megteszi a maga hatását. Egy

szóval tanácsot adhatunk, vigaszt nyújthatunk, bizalmat fe-
jezhetünk ki, bocsánatot kérhetünk. Joggal állíthatjuk, hogy
én, te vagy bármelyikünk az Ige hordozója. A szó minél
inkább megfelel cselekedeteinknek, és minél mélyebben
gyökerezik lényünkben, annál közelebb vagyunk az Igé-
hez. Isten az Ige, és az Ige Isten, mert az Ige Isten lényegét
fejezi ki. Az ember is Ige, csak az a kérdés, hogy mennyire
tartja magát hozzá. Egy szép szó növeli a szépet, de ve-
szélyt is hordoz magában. Ha a szép szót nem támasztják
alá cselekedeteink és magatartásunk, kétélű tőrré változik.
Ez kiváltképp érvényes a szeretet szavaira. Aki szeretetről
beszél anélkül, hogy ő maga szeretne, sebeket, csalódást,
lázadást okoz, sőt erőszakos megnyilvánulásokat is elői-
dézhet. Aki azonban szeret, és így beszél a szeretetről, az
a békét terjeszti.

3. Mária ebben az üzenetben anyaként is kinyilatkoztatja ma-
gát. Kezünkbe helyezi a kulcsot, amely minden emberi szí-
vet meg tud nyitni. Ha ezt a kulcsot nem használjuk, éle-
tünkben semmit sem fogunk tudni megvalósítani, de ha al-
kalmazzuk, minden lehetővé válik számunkra. A szeretet
saját törvényének engedelmeskedik, és ez azt jelenti, hogy
szeretnünk kell saját magunkat és minden embertársunkat.
Aki nem szereti felebarátját, nem szeretheti Istent sem, és
azokat az embereket sem, akikkel találkozik. Érthetőbben
kifejezve: aki nem teszi meg az első lépést, az a másodikat
sem tudja megtenni, nem is beszélve a harmadikról.
Az Isten iránti szeretet szorosan összefügg az emberek egy-
más iránti szeretetével. Istent azáltal szerethetjük, hogy sze-
retjük felebarátunkat, s felebarátunkat az isteni szeretet ke-
gyelme által szerethetjük. Éppen ezt a szeretetet kívánja tő-
lünk az Istenanya. Tudja, hogy a zarándokok, akik kedves
gyermekei, Medjugorjébe fognak jönni. Az egyházközsé-
get arra akarja nevelni, hogy fogadja a zarándokokat azzal
a szeretettel, amellyel ő fogadja az egyház községet. Sajnos
valószínűleg felmérni sem tudjuk, hogy milyen messze va-
gyunk az igazi szeretettől. De imádkozhatunk. Szeretetet
kapni nagy kegyelem. Szeretni tudni és a szeretetet mások-
nak továbbadni nagy ajándék. Azokat is szeretni, akik a
szeretetet nem akarják elfogadni - minden keresztény fel-
adata.

4. „Méltányos is, hogy így gondolkodjam mindnyájatokról,
mert szívembe zártalak titeket, akik osztoztok kegyelmem-
ben, akár bilincsekben vagyok, akár az evangéliumot vé-
delmezem és megerősítem. Isten a tanúm, mennyire vá-
gyakozom mindnyájatok után Krisztus Jézus szeretetében.
Könyörgök is azért, hogy szeretetetek mind jobban gazda-
godjék helyes ismeretben és teljes megértésben, hogy el
tudjátok bírálni mi a helyes. Akkor tiszták és kifogástala-
nok lesztek Krisztus napjára és bővelkedni fogtok az igaz
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élet Jézus Krisztus által szerzett gyümölcseiben Isten di-
csőségére és dicséretére.” (Fil 1,7-11)

Megvalósítani 
Isten szeretetét

1. »Drága Gyermekeim! Meghívlak benneteket, hogy
kezdjetek el Isten szeretetében élni. Drága gyermekeim,
arra készek vagytok, hogy a bűnt elkövessétek és meg-
fontolás nélkül a sátán kezére adjátok magatokat. Én
azonban azt kérem, hogy tudatosan döntsetek Isten vi-
lágossága mellett és a sátán ellen. Anyátok lévén, sze-
retnélek a tökéletes életszentségre vezetni benneteket.
Szeretném, ha itt a földön boldogok lennétek, és mind-
egyikőtök velem lehetne a mennyben. Drága gyerme-
keim, ez idejövetelem célja is egyben óhajom is.
Köszönöm, hogy követtétek hívásomat!« (1987. május 25.)

2. A szent élet egyenlő a szeretetben való növekedéssel. A
szentség azonban elsősorban a bűneinkből és az azok kö-
vetkezményeiből való kigyógyulást, a kísértésekkel való
szembeszegülést és az Isten akarata előtt való meghajlást
jelenti. Senki sem lehet szent, aki nem engedi, hogy növe-
kedjék benne az irgalmas szeretet saját maga, embertársai,
Isten és a természet iránt. Aki megmakacsolja magát a
szentté válással szemben - s az ember ezt teszi, ha nem veti
alá magát Isten akaratának -, nem szereti sem magát, s arra
sem képes, hogy felebarátját, Istent vagy a természetet sze-
resse. A szentség nem nagy tettekben nyilvánul meg, de
minden cselekedet, amelyet szeretettel visznek végbe,
szentségről tanúskodik. Hiba lenne azt feltételezni, hogy a
csodák vagy különleges képességek már a szentség jelei
lennének, bár azt is hangsúlyozni kell, hogy a szentek min-
dig nagy tetteket vittek végbe, sőt csodákat is tettek. A
szentséget azáltal éri el az ember, hogy szembeszáll a sá-
tánnal, aki bűnre csábítja. Minden egyes keresztény meghí-
vást kapott a szentségre, hiszen a szentség nem csupán né-
hány kiválasztott ember privilégiuma.

3. Mária, édesanyánk, mindezt tudja. Szentségre akar minket
nevelni, s ez azt jelenti, hogy magunkat, a többieket, Te-
remtőnket és mindent, amit Ő teremtett, szeretnünk kell és
ellene kell mondanunk a halálnak, a bűnnek és a Gonosz
cselekedeteinek. Csak ez az út ajándékozhat meg bennün-
ket a földi boldogsággal, és ez fog minket végül a menny-
országba vezetni. Mária maga is hangsúlyozza, hogy azért
marad nálunk olyan sokáig, mert a szentségre akar minket
nevelni. Anyaként nincs más kívánsága, mint hogy növe-

kedni és érni lásson bennünket. Csak a mi segítségünkkel
tud ja majd a sátánt és segítőit megsemmisíteni, s számunk-
ra, gyermekei számára az utat egyengetni. Küldetését csak
akkor koronázza siker, ha gyermekei a szentség palástját
öltik magukra. Mária szemünkre veti, hogy könnyelműen
és meggondolatlanul kiszolgáltatjuk magunkat a sátánnak,
ezért elhatározásunknak így kell hangzania: „Elhatározom
magam a szent életre és mindennap e kegyelem elnyeré-
séért fogok imádkozni.”

4. „Te azt hirdesd, ami az üdvös tanításnak megfelel. Az idő-
sebb férfiak józanok legyenek, tisztességesek, megfontol-
tak, a hitben, a szeretetben és a türelemben erősek. Az idő-
sebb asszonyok szintén legyenek komoly magaviseletűek,
ne rágalmazzanak, ne igyanak sok bort, hanem tanítsanak
a jóra. Oktassák a fiatal asszonyokat, hogy férjükhöz ra-
gaszkodjanak, gyermekeiket szeressék, legyenek megfon-
toltak, tiszták (erkölcsösek), háziasak, gyöngédek, férjük-
nek engedelmesek, hogy Isten igéjét káromlás ne érje. Az
ifjakat is buzdítsd, hogy mindenben fegyelmezetten élje-
nek” (Tit 2,1-6)
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így fognak ők egyesülni. Azt is mondta neki, „Legyél te egy
üres edény, én majd megtöltelek.” Ez a kulcsa az üzenetének.
Ha alázattal megnyitjuk szívünket Isten előtt, akkor lehetővé
tesszük számára, hogy megtöltsön minket, hogy teljesen ne-
künk adja magát, és ránk árassza kegyelmeit. Ez azt jelenti,
hogy már itt, a Mennyország előszobájában érezhetjük ma-
gunkat. Ha a mi egónk nem dominál mindent, akkor üres teret
hagyhatunk Istennek, és élvezhetjük a mennyei boldogságot.
Mi tudjuk, hogy az igazi béke, a Shalom a héberben azt je-
lenti, hogy „teljesség”. Amikor valakit teljesen eltölt Isten je-
lenléte, és nem hagy semmilyen űrt benne. Így Isten tölt be
mindent, ahogy a Biblia is mondja. 

Betlehemi Boldog Mirjam a galileai nagy misztikus ma-
gát, „kis semmiségnek” nevezte és ez nagy örömet adott neki.
Minél szentebb egy ember, annál inkább tudatában van an-
nak, hogy Isten előtt senki. De ugyanakkor ezt a semmiséget
nem éli meg hátrányként. A teljes alázat abban rejlik, hogy
Isten előtt a teljes valónkat mutatjuk meg, és ez a valóság tesz
minket boldoggá és szabaddá. Isten nem tesz különbséget em-
berek között aszerint, hogy mennyire fontosak, gazdagok,
szegények, győztesek vagy vesztesek. Mi mindannyian sze-
gények vagyunk, de egyesek ennek tudatában vannak, míg
mások nincsenek. „Boldogok a lelki szegények, mert övék
Isten országa”- mondja Jézus. Ő semmi mást nem akar, csak
hogy boldogok legyünk.

Csodálatos fényt mutat nekünk az úton Lisieux-i  Szent
Teréz a „kis virág”. Többször mesélt nekünk arról, hogyan
követhessük Istent addig is, amíg el nem érjük a Mennyor-
szágot. Ő tudta azt, hogy szegény, kicsi és egyedül semmi jót
nem képes csinálni. De ahelyett hogy elszomorodott volna,
ezt nagy örömmel élte át. „Az tetszik a Jó Istennek az én kis
lelkemben, ,hogy szeretem kicsiségemet és szegénységemet,
és hogy vakon remélek az Ő irgalmában ,mert ez az egyedüli
kincsem.” Később pedig ezt mondja: „Minél gyengébb az
ember, és amíg nincsenek vágyai és erényei, annál inkább ké-
szen áll, hogy átalakuljon Isten szeretetének  hatására.” Tudta
azt, hogy Jézus szerette a kicsinyeket, és azokat, akik hasonlí-
tanak rájuk, és azokat, akik tudják, hogy ők mindenben a na-
gyokra szorulnak. A világ azonban éppen az ellenkezőjét
tanítja nekünk.

Mi mindig meg akarunk felelni másoknak, és „valakik”
akarunk lenni. De ez mekkora tévedés. Ezért nagyon köszön-
jük Szűzanyánknak az üzenetét, mert Ő az, aki kigyógyít min-
ket a boldogságról alkotott hamis elképzeléseinkből, amit a
világ kényszerít ránk. Ő az, aki megmutatja azt a valóságot,
amely soha nem halványul el, és amely olyan férfiakká és
nőkké alakít át minket, akik nem a saját érdemeikkel dicse-
kednek, hanem Isten érdemeivel, aki bennük lakik. Mária
olyan keresztényekké formál minket, akik nem félnek elve-
szíteni örömük eredetét, mert ez az öröm Istenben lakozik és
állandó. Míg a világ gyorsan múló felszínes örömöket kínál

Medjugorjei hírlevél
2013. április 15.

Drága medjugorjei Gyermekeim, 
dicsértessék Jézus és Mária!

1. Április másodikán Mirjanának megjelent a Szűzanya ott-
honában egy kis tömeg jelenlétében mivel nagyon esett az
eső a faluban. A jelenés után a következő üzenetet kaptuk
tőle:

„Drága gyermekek! Újra arra hívlak benneteket, hogy sze-
ressetek és ne ítélkezzetek! Fiam a Mennyei Atya akaratából
volt közöttetek, hogy megmutassa számotokra az üdvösség
útját, hogy megmentsen benneteket és nem azért, hogy meg-
ítéljen. Ha követni akarjátok Fiamat, akkor nem fogtok ítél-
kezni, hanem úgy fogtok szeretni, ahogyan a Mennyei Atya
szeret benneteket. Amikor a legnehezebb számotokra, amikor
elestek a kereszt súlya alatt, ne essetek kétségbe, ne ítélkezze-
tek, hanem emlékezzetek arra, hogy szeretve vagytok és di-
csérjétek a Mennyei Atyát az Ő szeretetéért. Gyermekeim, ne
térjetek le az útról, amelyen vezetlek benneteket. Ne rohanja-
tok a vesztetekbe. Az imádság és a böjt erősítsen meg benne-
teket, hogy úgy tudjatok élni, ahogyan azt a Mennyei Atya
szeretné; legyetek apostolaim, a hit és a szeretet apostolai,
hogy életetek áldás legyen azok számára, akikkel találkoztok,
s egyek legyetek a Mennyei Atyával és Fiammal. Gyermeke-
im, ez az egyetlen igazság, igazság, amely megtérésetekhez
vezet, majd mindazok megtéréséhez, akikkel találkoztok,
akik még nem ismerték meg Fiamat - mindazoknak, akik nem
tudják mit jelent szeretni. Gyermekeim, Fiam pásztorokat
ajándékozott nektek. Vigyázzatok rájuk, imádkozzatok értük!
Köszönöm nektek.”

2. Isten akarata nélkül ti semmik vagytok.

Ezzel az üzenetével a Szűzanya sokakat meglep, de ez an-
nál jobb, mert így segít nekünk, hogy haladjunk előre. Jézus
ezt mondta Siennai Szent Katalinnak:

„Én vagyok az, aki van, és te az, aki nem vagy.” És mégis,
egy nagy szent volt. Sokak talán azt gondolják, hogy Jézus
lenéző. De épp az ellenkezője az igaz: Azt mondja Katalin-
nak, hogy ő a létezés oldalán van, míg Katalin a kitöltetlen
űr oldalán. Ezért ők egymásnak vannak teremtve. Jézus adja
mindennek az ajándékát és Katalin pedig a semmiének. És
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nekünk, amelyeknek a vége csak a fájdalom lehet, Isten azt
ajánlja nekünk, hogy szomjunkat az Ő szeretetével csillapít-
suk. Így azok lehetünk, akik valóban vagyunk: Isten gyerme-
kei, akik mindent birtokolnak. „Fiam, te mindenkor énvelem
vagy, és mindenem a tiéd!” (Lk 15)

3. Jó hír a Ferenceseknek

Új rendfőnököt neveztek ki Mostarban, Miljenko Steko
atyát, aki 44 éves. Köszönetet mondunk neki azért, hogy hat
évig állt a Szent Jakab egyházközség élén. Isten adjon neki
erőt új megbízásához. Imádkozunk érte.

Április 8-án a ferencesek szintén örülhettek Jose Rodri-
guez Carballo atya kinevezésének. Ez a Szentatya első kine-
vezése. Úgy tervezte, hogy először egy kis időt imádkozással
és elmélkedéssel tölt, mielőtt kinevezi a különböző Római
egyházközségek vezetőit. A MIR rádióban adott interjújában
a következőket mondta: „Meg vagyok elégedve azzal a szol-
gálattal amit testvéreim medjugorje-i egyházközségben tel-
jesítenek.” Természetesen hivatalos állást nem foglalt a jele-

nésekkel kapcsolatban és személyes véleményét sem fejezte
ki ezekről, de ezt mondta: „Véleményem szerint az a tény
hogy olyan sok ember látogat el Medjugorjéba, mutatja azt,
hogy az emberek mennyire szomjaznak Isten szavára. Remé-
lem azok, akik Medjugorjéba jönnek találkoznak Istennel és
így közelebb kerülhetnek Jézushoz, és követői lesznek.”

Április 8-án a horvát miniszterelnök Zorán Milanovics két
napos látogatást tett Medjugorjéba. Milanovics úr soha nem
tagadta, hogy ateista. Tudott a medjugorjei jelenésekről és az
elején még érdeklődést is mutatott irántuk. A szerzetesek el-
vitték őt a Jelenések hegyére és egy rózsafüzért is kapott.
Imádkozzunk, hogy a Szűzanya jó hatással legyen rá, dönté-
seivel segítse Isten országunkkal való terveit. Az államveze-
tőknek nagy felelősségük van Isten előtt, ezért is kell imád-
koznunk értük.

Legdrágább Gospa, te csodálatos példája vagy az Istenben
való bizalomnak és alázatnak. Kérlek, ajándékozz meg a leg-
értékesebb kincsekkel, mert, ahogy Szent Teréz is mondta,
„Az édesanya kincse a gyermeké.” Emmanuel nővér
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2013. április. 25.
„Drága gyermekek! Imádkozzatok, imádkozzatok, csak
imádkozzatok mindaddig, míg szívetek meg nem nyílik
a hitre, mint a virág a napsugár melegére. Ez a kegyelem
ideje, amelyet Isten ad nektek jelenlétem által, de ti
távol vagytok szívemtől, ezért személyes megtérésre és
családi imára hívlak benneteket. A Szentírás mindig
buzdítás legyen számotokra. Mindnyájatokat megáld-
alak édesanyai áldásommal. Köszönöm, hogy válaszol-
tatok hívásomra. ”

Drága Imacsalád!

A tavaszi lehelet megérintette körülöttünk a természetet,
s azonnal észrevettük a fákon, a gyümölcsös kertekben, a ré-
teken és legelőkön a változást, virágzást, a csodálatos szépsé-
get és a színek gazda harmóniáját. Minden nap melegebb van,
és a változások láthatóbbak.

A Béke Királynője, mint anya arra tanít, hogy a szív mi-
ként nyílik meg a hitre. Hogy a virág éljen, kinyíljon szüksége
van a nap fényére és melegségére, hogy megmutathassa ne-
künk bájos szirmait. Mindez a fény, a nedvesség és a meleg-
ség jelenlétében valósul meg. A virág a benne lévő törvény-
szerűség ereje által reagál és kinyílik. A mi szívünk se érzé-
ketlen, érzelem nélküli. Amikor a hívők közösségében elme-
rül, pozitívan kezd reagálni. A hit által megnyílik azoknak az
ajándékoknak és kegyelmeknek, amelyekkel Isten Egyházát
adományozza, amely az Egyházban, és a mi szívünk is jelen
van. Az a személy, aki egyesül az imádkozó közösséggel, ő
maga is imává lesz. Vannak emberek, akik az imádkozást be-
szélgetéssé változtatják, esetleg ürügyként, hogy nincs idejük
az imára, hogy az imával semmi nem oldódik meg, s hogy a
munka és a leleményes ember az, aki a társadalom ereje a si-
kerhez és a jó hírhez.

A Béke Királynője még egyszer anyaként arra tanít, hogy
köztünk lévő jelenléte kegyelmi idő. Ő, hasonlóan, mint a
nap, megtölti szívünket és minden zarándok szívét is a szere-
tet fényével és a melegség sugaraival. Medjugorje minél to-
vább az Anyával, annál inkább családi otthonná válik szá-
munkra, ahol mindenkinek melege van és mindenki nagyon
jól érzi magát. Itt minden szív új életre kel, új örömmel, béké-
vel és szentséggel kezd rügyezni. Elhagyjuk az öreg embert
minden művével. Mindenki a szeretet és béke új ruhájában
érzi magát felöltöztetve.

A Szűzanya jelenléte, és az élő Egyház klímájában, amely
imádkozik, böjtöl és megünnepli a szentségeket, Isten külön-
leges szeretetének és közelségének új óceánjává válik. Min-
den ember, aki ebben a közegben megnyílik, virágzik, és
megtérésével Isten csodálatos arcának szépségét, és az Anya
kegyelmi arcát mutatja. 

„De ti távol vagytok szívemtől”... Amíg a Szent és Szep-

Jozo atya katekézise
2013. március
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lőtelen Anya kimondja ezeket a szavakat, érezzük, hogy fáj-
dalom van a szívében, keményszívűségünk miatt. Sokan sok
mindent jöttek csinálni Medjugorjeba, kivéve a megtérést.

Építkezésnek szentelték magukat és nem az imának, a tu-
rizmus mellett kötelezték el magukat, s nem szolgálnak a za-
rándok Egyháznak. Milyen nehéz az ilyen emberek sorsa és
döntése! Saját családjaikat viszik bele a konfliktusaikba és
problémáikba, de sok lelket azokból is, akik az Anyát keresik.
Felkínálják nekik saját találmányaikat és kínálatukat. Az üz-
leti és szállodai centrumokat fölépítik, ezzel tönkretéve a
Gospa terveit azokkal a tervekkel, melyek nincsenek szink-
ronban a szív megtérésével, és az élet megváltoztatásával. So-
kan olyanokká váltak, akik életükkel üldözik és tönkreteszik
a Szűzanya üzeneteit. Nem elég csak Medjugorjeban lakni!
Őszintén, lelkiismeretünkben kérdezzük meg, hogy a Szűza-
nya üzenete nem nekem mondja-e, amit mond?

Drága Anya, amikor távol vagyunk a Te szeretetedtől,
anyai melegségedtől, nem vagyunk képesek növekedni. Ha-
sonlítunk a magra, vagy fára, aki várja a tavaszt, az új klímát,
hogy megmutassa életét. Ébressz bennünk vágyat átmenni ar-
ra az útra, amely hosszú és messze van! Szabadíts meg min-
ket terheinktől, amelyek alatt elesünk és botorkálunk. Szüksé-
günk van ezen szavakra, hogy tudjuk miért nincs sikerünk,
miért nincs életünkben, családjainkban, az Egyházban és or-
szágunkban áldás és béke. Igen, még nagyon messze vagyunk
Tőled. A Te és a mi hónapunk – május – legyen a Hozzád va-
ló visszatérés ideje.

Őszintén és felelősséggel akarjuk elfogadni meghívásodat
az imára és a megtérésre. Ebben az üzenetben hallatszik a
családi imádkozás megújítására való meghívás. Mennyire
fontos ez! A család, mely együtt él, de nem imádkozik közö-
sen, rendszeresen, szétesőben van. A tönkrement családok,
az önzés és hűtlenség következményei. A gőgös szülők nem
képesek közösen beszélgetni, mert mindennapos konfliktus-
ban vannak egymással.

Lehetőséggé válik ilyenkor: a narkó, alkohol, a családból
való elmenekülés a világba, amely mindent felkínál, a szere-
teten kívül. Ebben dől össze korunk családja. Ez az a szikla-
zátony, amelyen  a közös hajó, amelyen mindannyian élnek,
összetörik. Az olyan gyermekek, akik családjában nincs ima,
sikertelenné válnak. Sajnos az olyan gyermekek, akiknek szü-
leik nem szentek, sikertelenek lesznek és a jövő társadalmát
megterhelik. A családi ima megvédi a családot, álmaikat, a
békét, a jóságot, a szentséget, a házassági hűséget, a szerete-
tet, a hálát, s persze a hitet és a reményt is. Az ilyen  családi
közösségben a vasárnap és ünnepek valóban igazi ünnepsé-
gek, amelyből minden emberi szív él. Egészséges környezetet
teremt, ahol a szülők és a gyermekek, barátaikkal, vendégeik-
kel jól érzik magukat. Az a család, amely nem imádkozik, be-
zárt Isten ajándékai előtt. Drága Testvéreim, május havában
meg vagyunk híva a családi ima megújítására. Valósítsuk meg

ezt az ígéretet az Anyának szeretettel mindannyiunkért és a
zarándokokért is, hogy ebben a hónapban megújuljon szemé-
lyes és családi imádkozásunk. 

Szeressétek a rózsafüzért – a család és a mi imánkat.
Egyesek más mozgalmakhoz csatlakoztak, akik nem imád-
kozzák a rózsafüzért, hangsúlyozva más imaformákat. Em-
lékezzünk, hogy a Béke Királynőjének az első üzenete a min-
dennapi rózsafüzér imádkozásra való meghívás volt. Lelkese-
déssel tegyünk eleget apostolkodásunknak és küldetésünk-
nek, megújítva az imádkozást főleg azokkal, akik nem imád-
koznak. Látogassuk meg a betegeket és imádkozzunk velük
közösen, találkozzunk közösségekkel, ahol imádkozhatunk
is. Így leszünk közel a Szűzanya szívéhez.

Imánkat előzze meg az Isten Igéjének olvasása és hallga-
tása. Ez az élő és mindenható Isteni Ige szüntelenül lelkesít
minket, megszabadít tévedéseinktől, és megnyit a Szentlélek
számára, aki imádkozik bennünk. Ezért Újítsuk meg szerete-
tünket a családi oltár iránt is. Egy kis asztal az arra méltó he-
lyen a te házadban. Rajta kereszt – a szeretet legnagyobb jele,
amely ösztökél bennünket. Szűz Mária képe – családod Any-
jának a képe. Tégy az oltárodra Szentírást, szenteltvizet. Min-
den este ezzel a szenteltvízzel hints meg a házadat, és a napod
áldással, Isten békéjével ér véget.

Ebben a hónapban a következő szándékokra fogunk imád-
kozni.

1. Imacsaládunkért, a „Látogatásért”, minden zarándokért,
hogy szívünkkel megújítsuk a családi imádkozást és a
Szentírás olvasását.

2. Minden beteg és magatehetetlen emberért, bármilyen füg-
gőségben szenvedőkért, hogy Medjugorje – ban megtalál-
ják gyógyulásukat, s új életüket a hitben, a hitből fakadó
életet, hogy ezáltal megújítsák szeretetüket az Anya, Mária
iránt.

3. Hogy Isten megajándékozzon új papi és szerzetesi hivatá-
sokkal. Szentatyánkért, Ferenc pápáért, püspökeinkért,
papjainkért, szerzetesek és szerzetes nővérekért, hogy eb-
ben a Szűzanyai hónapban minden áldásban, kegyelemben
részesüljenek ami az apostolkodáshoz szükséges. Őszinte
tiszteletért az Egyház Anyja, Mária iránt.

Drága Testvéreim, ez az üzenet megnyitotta szemünket,
szívünket, lelkünket. Válaszoljunk rá!

Siroki Brijeg, 2013. 04. 28.
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„Drága gyermekek! Ma arra hívlak benneteket, hogy kezd-
jetek el szívből böjtölni.” (A Szűzanya 1984. szeptember 20-
i üzenetéből)

Kedves Testvérek!

Nagy szeretettel és örömmel hívlak benneteket Medjugor-
jéba, az Ima, böjt és csend szemináriumra, amelyet Marinko
atya vezet. A reggeli szentmisét magyar atyák mutatják be és
ők végzik a gyóntatás és a lelkibeszélgetés szolgálatát is.

Minden előadás Szentségimádással kezdődik és végződik,
és a köztes időkben, valamint egész éjjel kinn lesz az Oltári-
szentség az oltáron. A lelkigyakorlat alatt szilencium van, ami
azt jelenti, hogy egyáltalán nem lehet beszélgetni. Az étkezé-
sek a Szűzanya kérése szerint  kenyér és víz, amely együtt
történik, csendben, halk zene mellett.

Indulás: 2013. július 15. hétfő reggel 5:00
Érkezés: 2013. július 22. hétfő reggel 9:00
Útiköltség: kb. 16 000 Ft.
A lelkigyakorlat költsége: 100 EUR
Nincs jelentkezési határidő, de a jelentkezők száma kor-

látozott a lelkigyakorlatos ház befogadóképessége miatt. A
jelentkezés a jelentkezési sorrendben történik. 
Elérhetőség: +36303839725, andrea.medjugorje@gmail.com

Nagy szeretettel vár bennünket a Szűzanya, hogy nekünk
ajándékozhassa a legdrágábbat: Jézust!

Szeretettel és imával: Andrea

Böjtös lelkigyakorlat

Időpont Költségek Szervező Egyéb Információ

2013.04.27-29. 35500 Ft 
Zomborszki András 

Tel.: 30/7739578 E-mail:
andras@zomborszki.hu 

Nyírbátorból induló zarándoklat, 
lelkivezető Babály András atya, 
szállás 2 éjszaka, reggelivel.

2013.07.21-27. 25 ezer Ft 
és 125 Euró 

Ivancsó Sándor görögka-
tolikus pap 30/8613018,
ivancsos@citromail.hu 

Nyírcsaholyból induló zarándoklat, 
Budapesten, Balatonkeresztúron át. 
5 teljes napot kint töltünk 

2013.07.30-08.06. 22 ezer Ft 
és 70-100-165 Euró 

Bese Gergő Péter e-mail:
besegergo@gmail.com 

Ifjúsági találkozó, félpanziós ellátás (reggeli+vacsora)
mindegyik szállás opció esetén!, az árak euróban a szál-
lástól függnek: sátrazás a templom mellett 70€; szállás 2-
3-4 ágyas szobában 3-4 kilométerre a templomtól
(közlekedés a templomhoz busszal) 100€; szállás a temp-
lom mellett 165€ 

2013.07.31-08.06. 14 ezer Ft 
és 150 Euró 

Jáger Enikő
Tel.: 06-30-95-37-371 

Ifjúsági imafesztiválra utazás, szállás, félpanzió. Mágocs-
Pécs-Mohács felszállással, tengerparti kirándulással. 

2013.07.31-08.07. 22 ezer Ft
és 135 Euró 

Dávid Mózesné
06-30-6269455 

félpanziós ellátás, kirándulások: Makarska, Mostar, Kra-
vica 

Medjugorjeba induló zarándoklatok
forrás: www.medjugorjeportal.hu


